







संपादकीय

वित्तीय आधार को प्राथमिकता

शारी जीवन का अहम पड़ाव है। लेकिन अब प्राथमिकताएँ तेजी से बदल रही हैं। भारत में यात्रा, होटल, टैक्सिड्राइव और ज्वेलरी से जुड़े व्यापारियों को उम्मीद है कि 2024 के आखिरी दो महीनों में 5.9 ट्रिलियन रूपय का व्यापार होगा, जिससे अर्थव्यवस्था में उछाल आएगा।

भारतीय मनोरंजन और मीडिया इंडस्ट्री का राजस्व 2028 तक 3,65,000 करोड़ के पार होगा

नई दिल्ली। देश में मनोरंजन और मीडिया इंडस्ट्री का राजस्व 2028 तक 3,65,000 करोड़ रुपये तक पहुँचने का अनुमान है, जो 8.3 प्रतिशत की चक्रवृद्धि वार्षिक वृद्धि दर (सीएजीआर) है। सोमवार को जारी एक रिपोर्ट में बताया गया कि भारतीय मनोरंजन और मीडिया इंडस्ट्री का राजस्व चार वर्षों में वैश्विक दर 4.6 प्रतिशत से आगे निकल जाएगा।

भारतीय शेयर बाजार लाल निशान में बंद, 200 अंक गिरा सेंसेक्स

मुंबई। मिश्रित वैश्विक संकेतों से बाजार की धारणा प्रभावित हुई और भारतीय शेयर बाजार सोमवार को लाल निशान में बंद हुआ। कारोबार के अंत में एफएमसीजी सेक्टर में भारी बिकवाली देखी गई। कारोबार के अंत में, सेंसेक्स 200.66 अंक या 0.25 प्रतिशत की गिरावट के साथ 81,508.46 पर बंद हुआ और निफ्टी 58.80 अंक या 0.24 प्रतिशत की गिरावट के साथ 24,619 पर बंद हुआ।

भारत में तेजी से बढ़ रहा उपभोग, कृषि विकास दर में भी वृद्धि जारी: रिपोर्ट

नई दिल्ली। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) का कंचूरूम कॉन्फिडेंस नंबर में भविष्य के लिए आशावात हो गया है। वहीं, ग्रामीण मोर्चे पर कृषि सेक्टर की वृद्धि दर उज्ज्वल रही है, जो वित्त वर्ष 25 की दूसरी तिमाही में 4 प्रतिशत रही है। यह जानकारी सोमवार को एक रिपोर्ट में दी गई।

रोचक तथ्यों का करंट

- तानाशाही शासक के तौर पर पहचान रखने वाले सद्दाम हुसैन के बारे में आपको यह नहीं पता होगा वह लेखक भी थे। सद्दाम ने Zabiba and the King नाम की किताब लिखी थी, जो 2000 में प्रकाशित हुई।

राशिफल

मेष: कोर्ट के मामले से दूर रहें। खास लोगों से मुलाकात होगी। क्रोध पर संयम रखें। परिवार से सहयोग मिलेगा। शुभ समाचार प्राप्त होंगे। आत्मसम्मान बढ़ेगा।

चुटकुले

सुबह-सुबह पत्नी नींद से उठते ही बोली, 'अजी सुनते हो?' पति- 'बोले! क्या हुआ?' पत्नी- 'मुझे सपना आया कि आप मेरे लिए हीरो का हार लेकर आए हो।' पति- ठीक है, तो वापिस सो जा और पहन लें।'

प्रिय पाठकों, आप भी हमें भेज सकते हैं अपनी लिखी हुई कविता, चुटकुले, विचार, आर्टिकल या शहर से जुड़ी हुई कोई भी समस्या। हम उसे प्रमुखता से प्रकाशित करेंगे। करंट क्राइम K-4, A-Block, Govindpuram Commercial Area, Near LG Showroom, Ghaziabad, Mob 09899655497

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

अदाणी कृष्णापट्टनम पोर्ट को 1 मार्च 2026 तक पेट्रोलियम आयात करने के लिए सरकार से मिली मंजूरी

नई दिल्ली। बंदरगाह, जहाजरानी और जलमार्ग मंत्रालय ने अदाणी समूह के आंध्र प्रदेश स्थित कृष्णापट्टनम पोर्ट को समुद्री मार्ग से पेट्रोलियम आयात करने की मंजूरी 1 मार्च, 2026 तक बढ़ा दी है। केंद्र सरकार द्वारा जारी किए गए आदेश में कहा गया कि सार्वजनिक हित में पेट्रोलियम आयात करने की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए, आंध्र प्रदेश स्थित कृष्णापट्टनम पोर्ट (अदाणी कृष्णापट्टनम पोर्ट लिमिटेड) के लिए 25 अगस्त, 2024 से 1 मार्च, 2026 तक की अवधि के लिए बंदरगाहों पर समुद्री मार्ग से भारत में पेट्रोलियम आयात करने की अधिसूचना को अग्रे बढ़ाया जाता है।

करंट क्राइम जन्मदिन हार्दिक शुभकामनाएं आज के जन्मदिन 10 12 2024 सरदार सिंह भाटी, पवन मावी, वीरेन्द्र यादव, तरुणा शर्मा, रीतु सिंह, भारती, जोया खान, आनन्दी (अभिनेत्री), शैली शर्मा, सिमरन राजपूत, शैली शर्मा, कनिष्क शर्मा, विकास गुप्ता, मुकीम चौधरी, अमित आर्यन, बबलू त्यागी, प्रशांत यादव, सुरेन्द्र प्रताप सिंह, विशाल कश्यप, आकाश कोशिक, अतुल कुमार, बाबूराम, जगदीश पंकज, योगेश शर्मा, आफताब आलम, उदय नेगी, पं. संजीव गुड्डू, तनुज त्यागी, राजेश शर्मा, आशीष गर्ग, अक्षय त्यागी, श्यामवीर सिंह, विशाल शर्मा, स्वामी मोहन, गौरव चौधरी, अमरदीप चौधरी, जितेन्द्र कुमार, मनोज त्यागी, संजय गुप्ता, हरिओम, बृजेश वार्ष्णेय, वेदप्रकाश गर्ग

सूचना: आप भी अपने जन्मदिन को विशेष बना सकते हैं। अपना फोटो नाम के साथ हमें नीचे लिखे ईमेल पर भेजें। हम उसे दैनिक करंट क्राइम में स्थान देंगे। Email: currentcrimenews@gmail.com







